

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA  
GRAD SPLIT  
GRADSKI KOTAR NESLANOVAC  
VIJEĆE GRADSKOG KOTARA  
URBROJ: 2181/01-14-01-20/16-16  
Split, 30.09. 2016. god.

## Z A P I S N I K

sa šesnaeste sjednice Vijeća Gradskog kotara Neslanovac, koja je održana dana 28.09.2016. god. s početkom u 19:00 sati u prostorijama Gradskog kotara Neslanovac – Sarajevska 30 D.

NAZOČNI: Mirko Prančević, Ivan Podrug, Željko Đapić, Ivan Barišić, Darko Vučković, Branko Bulić i Miroslav Nikolić

OSTALI: Snježana Dražić, tajnica GK-a Neslanovac

Mirko Prančević, predsjednik Vijeća Gradskog kotara Neslanovac otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne i utvrdio da je sjednici nazočno svih 7 (sedam izabranih) članova Vijeća Gradskog kotara Neslanovac potrebnih za donošenje odluka te predložio slijedeći

## D N E V N I R E D :

1. Verifikacija Zapisnika sa petnaeste sjednice Vijeća GK-a Neslanovac.
2. - Usvajanje Poslovnika o radu vijeća i Pravila o kućnom redu.,
  - Prijedlog zaključka o kriterijima i načinu korištenja vlastitih prihoda
  - Prijedlog Rebalansa decent.sredstava kotara za 2016.god
3. Komunalni problemi:
  - Izvještaj o tekućim radovima
  - Zahtjev građana ulice Magistrala Solin za postavljanjem javne rasvjete
  - Zahtjev građana za postavljanjem zaštitnih stupića u Ljubuškoj ulici
4. Razno:
  - zamolba građana za spajanje na kanalizaciju - odgovor Grada
  - zamolba za sufinanciranje - Župa sv. Marka ev.
  - izvještaj Povjerenstva o dodjeli prostorija na povremeno korištenje na traženo

Predloženi dnevni red je dopunjen 5. točkom dnevnog reda organiziranje zbora građana na prijedlog vijećnika Ivana Barišića i kao takav jednoglasno usvojen.

Ad. 1

Zapisnik sa petnaeste sjednice Vijeća GK-a Neslanovac, održane dana 29. lipnja 2016. godine verificiran je sa pet glasova za i dva glasa protiv.

Vijećnici nezavisne liste Ivan Barišić i Darko Vučković imaju primjedbu na zapisnik jer njihov prijedlog pod točkom 4. kao i rasprava nisu evidentirani.

U prilogu zapisnika je priložena primjedba, dopuna zapisnika od istih.

## **Ad2**

Predsjednik Vijeća gosp. Prančević je izvijestio članove Vijeća o dostavljenim aktima iz Službe za mjesnu samoupravu koje je potrebno usvojiti, odnosno dostaviti sugestije i primjedbe ako ih ima.

Svi ste dobili Nacrt Poslovnika o radu Vijeća GK-a usklađen sa Zakonima i Odlukom o mjesnoj samoupravi i Pravila o kućnom redu.

Molim da se izjasnite ako imate kakve primjedbe, ako ne, stavljam navedene akte na glasanje i usvajanje .

***Jednoglasno su usvojeni Nacrt Poslovnika o radu vijeća i Pravila o kućnom redu.***

Dostavljen vam je i prijedlog Zaključka o kriterijima i načinu korištenja vlastitih i namjenskih prihoda gradskih kotareva i mjesnih odbora. Napominjem da za sada nemamo prostora za davanje u najam i ubiranje prihoda al se isto izjasnite imate li kakve primjedbe.

*Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog Zaključka o kriterijima i načinu korištenja vlastitih prihoda gradskih kotareva i mjesnih odbora.*

Predsjednik Vijeća GK gosp. Prančević:

Traže da dostavimo prijedlog velikih projekata koje nije moguće realizirati iz sredstava kotara a od osobite su važnosti. Za predložiti veliki projekt potrebno je imati pripremljenu projektну dokumentaciju.

*Zaključak: Za naš kotar od vitalne važnosti je Zagorski put i dovršetak Hercegovačke.*

*Sva projektна dokumentacija je u Gradu te nemamo što dostaviti.*

Nadalje, dostavljen nam je Prijedlog rebalansa za ovu godinu izrađen po potrošnji i zaprimljenim zahtjevima a vodeći računa o postotku definiranog trošenja po aktivnostima (80:20).

Na prethodnoj sjednici smo ustanovili da nam nedostaju sredstava u stavci Obilježavanje blagdana i ostale aktivnosti te smo tražili od nadležne službe u Gradu da nam odobri preraspodjelu sredstava na način da iz Aktivnosti: Manji komunalni zahvati s konta rashodi za usluge, iznos od 8.000,00 kn preusmjeri na Aktivnost: Obilježavanje blagdana i ostale aktivnosti GK.

Služba nam je to i odobrila, te na ovoj stavci Obilježavanje.blagdana sada raspoložemo sa 12.143,91 kn i možemo podmiriti račune za sve planirane aktivnosti.

Na stavci Manji komunalni zahvati ostalo je prema predloženom rebalansu 40.912,50 kn Iz ovih sredstava, Grad neće tražiti sufinansiranje nogostupa u Hercegovačkoj ulici sa sjeverne strane osnovne škole, te molim prijedloge gdje da ih utrošimo.

Služba za mjesnu samoupravu nam je dostavila i Prijedlog proračuna decentraliziranih sredstava za 2017. godinu.

Za GK Neslanovac je to iznos od 115.111,36 kn, utvrđen prema koeficijentima i kriterijima Grada u odnosu na broj stanovnika kotara, površine, zone i naplativosti komunalne naknade.

Prijedlog proračuna decentraliziranih sredstava planira se prema slijedećim kriterijima:

- za manje komunalne zahvate 80 % ukupnih decent. sredstava
- za društvene aktivnosti 20 % ukupnih decent. Sredstava

***Nakon vijećanja Vijećnici su se jednoglasno složili sa predloženim rebalansom za 2016. godinu.***

***Također je jednoglasno usvojen i prijedlog Proračuna visine decentraliziranih sredstava za 2017.god.***

**Ad.3.**

Predsjednik vijeća gosp. Prančević je izvijestio vijećnike da se nogostup u Sarajevskoj ulici napravio. Također se radi nogostup u Hercegovačkoj ulici, sjeverna strana osnovne škole. Za završetak radova se čeka provođenje plinovoda tom trasom koji je u tijeku.

Predsjednik je pročitao zahtjev građana za postavljanjem rasvjete na Zagorskom putu od crkve prema Bauhausu te zahtjev za postavljanjem fizičkih zapreka u Ljubuškoj ulici da bi se onemogućilo parkiranja automobila.

Vijećnici su donijeli ODLUKU da se preostala sredstva iz stavke Manji komunalni zahvati utroše na:

- postavljanje rasvjete na Zagorskom putu, prema traženju građana
- postavljanje zaštitnih stupića u Ljubuškoj ulici
- postavljanje rukohvata u Sarajevskoj ul. na stepenicama –ulaz u za invalide, Sarajevska 30 A

Zatražiti ponude a plaćanje po dostavljenim računima.

**Ad 4.**

Predsjednik Vijeća gosp. Prančević je pročitao dopis Grada Splita, Služba za imovinsko pravne poslove i izgradnju koji je upućen VIK-u (nama na znanje) i kojim im je sugerirano da svojim Planom i programom ulaganja za slijedeću godinu predvide izgradnju kanalizacijske mreže, odnosno realizaciju tehničkih rješenja potrebnih za izvođenje traženog spajanja novih objekata u ulicama: Magistrala Solin, Sarajevska ulica i Put Mostina, dopis od 23.kolovoza 2016.g.

URBROJ: 2181/01-16-01/08-16-4

Predsjednik vijeća je pročitao zamolbu Župe sv. Marka za sufinanciranjem zvonika crkve.

Vijećnici su mišljenja da treba sudjelovati u financiranju podizanja zvonika.

*Zaključak: Za ovu godinu decentralizirana proračunska sredstva su potrošena pa će se konačna odluka donijeti u narednoj godini.*

Predsjednik je pročitao dopis građana Herceg. 141 koji traže poboljšanje telefonske linije. Osnovni je problem što je većina obiteljskih kuća još uvijek spojena na tzv. „parice“ čime je onemogućena kvalitetna propusnost signala odnosno brzina prijenosa podataka Internetskom vezom. Obzirom na trenutne infrastrukturne radove u kotaru vezano za ugradnju plinske mreže trebalo bi kontaktirati HT-da ugradi novu telefonsku mrežu.

*Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da se uputi dopis HT-u i ostalim distributerima da se inicira ugradnja nove telefonske mreže.*

Predsjednik je izvijestio da je Povjerenstvo o dodjeli prostorija na povremeno korištenje tražene zahtjeve odobrilo te će im se konkretni odgovori dostaviti pismeno.

Prostoriju na korištenje su tražili: Udruga za zaštitu potrošača, Zdravstvena ustanova - Odjel za promicanje zdravlja te Nezavisna lista Ivana Barišića.

**Ad.5.**

Vijećnik Ivan Barišić predlaže da Vijeće sazove Zbor građana na temu izgradnje Zagorskog puta i rješavanja problema preopterećenosti kvartovskih ulica vozilima u tranzitu, da se donesu zaključci koji bi se uputili Gradu.

Predsjednik Vijeća gosp. Prančević je predložio da se glasanjem vijećnici izjasne da li su za sazivanje Zbora građana.

Nakon glasanja zahtjev je odbijen sa 6 glasova protiv i 1 jedan za.

Sjednica Vijeća je završena u 20,35 min

Zapisničar: Snježana Dražić-tajnik

Predsjednik Vijeća GK Neslanovac  
Mirko Prančević